
【小学校算数 基本問題 小３－⑫】

（ ）組 氏
「重さ」 No．１

（ ）番 名

はかりの目もりをよみましょう。( )１ 単元評価問題：小３－⑫１

g g

にあてはまる数をかきましょう。( )２ 単元評価問題：小３－⑫２

kg g g kg g()１ ＝ ()１４００ ＝1 2

ｔ ｔ()１ ＝ ()５０００ ＝3 3kg kg

にあてはまる重さのたんいをかきましょう。( )３ 単元評価問題：小３－⑫３

（１）ひなたくんの体重 ２６
たいじゆう

（２）りんご１個の重さ ３００
こ

（３）トラック１台の重さ １０

（４）たまご１この重さ ５５



【小学校算数 基本問題 小３－⑫】

（ ）組 氏
「重さ」 No．２

（ ）番 名

次の計算をして， にあてはまる数字とたんいをかきましょう。４

( )単元評価問題：小３－⑫４

() ４ ０ ０ ＋ ５ ０ ０ ＝1 g g

() ８ ０ ０ ＋ ７ ０ ０ ＝2 g g

()１ ７ ０ ０ ＋ ３ ０ ０ ＝3 k g g g

() ９ ０ ０ － ５ ０ ０ ＝4 g g

() １ － ４ ０ ０ ＝5 k g g

()１ ７ ０ ０ － ９ ０ ０ ＝6 k g g g

重さ１５０ のいれものに，しおを１８０ いれると，全体の重さはどれだけに５ g g
なりますか。( )単元評価問題：小３－⑫５

答え
式

１ ２００ のかばんに筆箱を入れて重さをはかったら，１ ４００ あり６ kg g kg g
ました。

筆箱の重さはどれだけですか。( )単元評価問題：小３－⑫５

答え
式


